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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88602/answer/88603




YBaxaemruii Anekcannp! Ecnu y Bac ecTh xkano6bl, KOTOpble MOXKHO OTHECTH K 3a06071€BaHUI0
IpefcTaTeIbHOM XKeJle3sl, TO 9TU UHGEeKIU (KOoTophle Y Bac o60HapyKeHbI B BEICOKOM KOHIIEHTPALIUN)
JIeYUTh Hafo. JTa (riopa B HOpMe NMPUCYTCTBYET B OPTaHU3ME U CUUTAETCS YCIIOBHO-IIATOTEHHOM, HO
IIPU CHUXKEHUU UMMYHUTETA, HeOIaronpusTHEIX YCIOBUSIX, CHUXKEHUH Pe3UCTEeHTHOCTH OPraHU3Ma,
aTa ¢yIopa MOXKET CTaTh MPUYUHON BOCIATUTEILHEIX IIPOIECCOB. JleueHue - aHTUOMOTHKH. Yaauu!



